



Πρώτη απ' όλους η Κύπρια Βίκη Χαραλάμπους

Ο ACCA βραβεύει την ελίτ

Στις 4 Νοεμβρίου 2005, 18 βραβευθέντες του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Λονδίνου ACCA συγκεντρώθηκαν μαζί με τις οικογένειες και τους φίλους τους, στο City Westminster στο Λονδίνο, για να γιορτάσουν την επιτυχία τους στις εξετάσεις του περασμένου Ιουνίου.

Χρυσό μετάλλιο στις Εξετάσεις του Ιουνίου 2005 εξασφάλισε με 234 βαθμούς, η Κύπρια Βίκη Χαραλάμπους από τη Λευκωσία. Η Βίκη είναι ασκούμενη λογιστής στην KPMG Κύπρου και εργάζεται στο Τμήμα Ελέγχου και Ασφάλειας. Η Βίκη πέτυχε όχι μόνο το υψηλότερο σκορ στις γραπτές εξετάσεις Cofe, αλλά και τον υψηλότερο βαθμό στο γραπτό 3.6, Advanced Corporate Reporting, με σκορ 97%!

Η επιτυχία μιας τόσο υψηλής βαθμολογίας δεν ήταν ασφαλώς εύκολο γκεχέρημα. Σύμφωνα με ομολογία της η Βίκη αποκαλύπτει: "Η διαχείριση του χρόνου ήταν ένα από τα μεγαλύτερα εμπόδια που είχα να ξεπεράσω. Είχα να προγραμματίσω έτσι το χρόνο μου, ώστε σταδιακά ν' αυξήσω τις ώρες μελέτης καθώς πλησίαζαν οι εξετάσεις. Επίσης, οι καλές οδηγίες των υπηγητών μου αποδείχθηκαν σωτήριες. Με διδάξαν να εξασκήσω την τεχνική των εξετάσεών μου έτσι, ώστε να παραμείνω όσο το δυνατό περισσότερο ήρεμη και να έχω καθαρό μυαλό, για ν' ακολουθήσω όλες τις ερωτήσεις και να μαζέψω όσους γίνεται περισσότερους βαθμούς".

Ως νέο μέλος του Λογιστικού Επαγγέλματος η Βίκη πιστεύει ότι, οι λογιστές πρέπει να προ-

σπαθούν να συντονίζονται με τις ανάγκες ενός οικονομικού περιβάλλοντος, το οποίο αλλάζει με ταχύτατους ρυθμούς προκειμένου να κατορθώσουν να λειτουργήσουν στις σημερινές και στις μελλοντικές γνώσεις της οικονομίας.

Η τελετή βράβευσης περιλάμβανε τους 3 κορυφαίους σπουδαστές με τις υψηλότερες επιδόσεις στις εξετάσεις Advanced Level CAT, τους σπουδαστές με υψηλότερες επιδόσεις στο Professional Scheme καθώς επίσης και τον σπουδαστή με τους υψηλότερους βαθμούς στο Oxford Brookes/ACCA. Η σύνοδος του Ιουνίου εξέτασε 228,848 γραπτά από 119,706 σπουδαστές από 158 χώρες. Οι βραβευθέντες προέρχονται από την Κύπρο, την Κίνα, την Ιρλανδία, τη Μαλαισία, το Πακιστάν, τη Ρουμανία, τη Σιγκαπούρη και το Ην. Βασίλειο. Χαρακτηρίζοντας τους βραβευθέντες ως "μέλη της ελίτ" των ACCA, ο Πρόεδρος των ACCA Christopher Forster υπογράμμισε το κατόρθωμά τους, αποκαλύπτοντας ότι για το ίδιο γραπτό παρακάθησαν τον Ιούνιο του 2005 25,800 σπουδαστές. Ο κ. Forster ευχαρίστησε επίσης τους φίλους, τις οικογένειες, τους συναδέλφους, τους εργοδότες και τους δασκάλους των βραβευθέντων, ερμηνεύοντας ότι, όσο είναι σημαντικό ν' αναγνωρίζει κανείς τις θυσίες, που πρέπει να μετέλθουν οι διαγωνιζόμενοι για να επιτύχουν, άλλο τόσο σημαντικό είναι να θυμάται επίσης ότι σπάνια μπορούμε να επιτύχουμε οτιδήποτε, χωρίς τη συμπαράσταση των άλλων.